
H29年度アンケート結果 41名中 34名回答 
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皆様からの声 

・先生方皆優しく話しやすいのでどの先生でも安心しておあずけできます。 

・高岸幼稚園に通わせて頂いて本当によかったです。 

・途中入園ですが、先生方や在園児皆さんから名前を呼んでもらい楽しく通っています。 

 たった数か月でとても成長して驚きます。先生がたの丁寧な指導のおかげです。 

・安心して通わせられることに感謝しています。行事も多く先生方も大変でしょうが、 

 今後ともよろしくお願いします。 

・毎日楽しく幼稚園にかよっているのでうれしく思っています 

皆様からのご質問 

・行事に変更がある場合にはアンケートをとるなり変更決定後に理由記載の文書通知 

 をしていただきたくお願いします。 

 行事の変更については、保護者会の役員の方々と協議の上決定させていただいておりま

す。今後変更がある場合は、なるべく早く理由等を記載しお知らせしたいと思います。 

・送迎バスのスピードが速いように感じる 

 ご心配おかけし申し訳ありません。今後気を付けて安全に運転してまいります。 

・リトミックがなくなりとても残念です。また文字を教えるような遊びをいれてほしい 

 リトミックにつきましては、今までご指導いただきました先生の都合によりなくなりまし

たが、保育の中でリトミックの先生にご指導いただきましたものを少しづつ取り入れてお

ります。また文字についてですが、カルタ遊び、お手紙ごっこなどで楽しく行っておりま

す。 

・駐車場がせまいです。 

 本当に申し訳なく思っております。行事等の際には、ご近所の駐車場をお借りし対応して

おります。保護者の皆様には、徒歩や自転車、車の乗り合い等でご協力頂き感謝しており

ます。 今後の幼稚園の課題として取り組みたいと思っております。 

・敬老会を楽しみにしているので来年は開催してほしいです。 

 敬老会は、祖父母様の参加ができないご家庭もあり、保護者の方の出席の負担もあり、こ

どもたちからのプレゼントやお手紙（絵）とさせていただくことになりました。申し訳あ

りませんがご理解いただきたいと思います。運動会や発表会などでお孫さんの成長をご覧

ください。 

 

・冬の園バスはスタットレスにしてほしい 

・役員の負担が大きいです。 



 
・兄弟のバス代は半額にしてもいいのではないでしょうか 

 兄弟で幼稚園に入園していただき感謝申し上げます。バス代の半額の代わりに、園独自の 

基準で、兄弟通園補助をさせていただいております。ご理解をよろしくお願いいたします。 

・冬の園バスは、スタッドレスにしてほしいです 

 ご指摘ありがとうございます。雪道の走行は非常に危険で、こどもたちの安全確保のため、

また渋滞により時間が読めないため、園バスを運休させ自由登園とさせていただくことが 

あります。スタッドレスタイヤも検討していきたいと思いますが、安全第一に考えていきま

すのでご理解とご協力をお願いいたします。 

・役員の負担が大きいです 

 保護者の皆様、特に、役員のみなさまのご協力とご理解によって幼稚園の行事がスムーズ 

に進められていることを心より感謝申し上げます。こどもたちの笑顔のためにたくさんの 

時間とお心遣いを頂き感謝いたします。確かに時間をつくって行事にご協力いただくこと 

は負担が多いと思います。役員になられた方がやってよかったと思えるよう、今後行事の 

見直しを検討する等、保護者の方の負担を軽減できるように努めていきたいと思っていま

す。 

・ICT保育について否定的です。幼稚園教育の基本は、挨拶、歌、お絵かきだと考えます。 

 歌についてはかなりの指導力だと思います。挨拶は、家庭と関係しているので良いと思いま

す。お絵かきについて残念です。・・・・ 

ご意見ありがとうございます。ICTにつきましては、佐賀県も ICTを進めておりますしこど

もたちの身近にあり触れるチャンスの多いものです。当園の ICTタイムでは、グループに分

かれ一台の iPad を使って、待つ力、見る力、友達を応援する力を養い、自分の意見を発表す

る力を持ってほしいと外部講師によって指導していただいております。実際に ICTを通して

成長したこどももおります。 

ICT保育と同時にご指摘いただきました、歌については評価していただきありがとうござい

ます。またご指摘いただきました、お絵かきにも力をいれ、バランスのとれた保育に職員一

同努力してまいりますので、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

皆様の貴重なご意見を心より感謝し、こどもたちの成長を保護者の方々と共に支えていきた

いと思っております。ご協力とご理解を感謝いたします。 

 

 


